
 

Wir suchen Sie als 
 

IT-Leiter (m/w/d) - Vollzeit 
 
Über den Bereich 
Wir sind die leistungsstarke Krankenkasse für die Mitarbeiter im Konzern der Deutschen Bank. Die individuelle 
Betreuung der Versicherten steht bei uns an erster Stelle. Wir sind für die Deutsche Bank ein zuverlässiger 
Partner in allen Fragen der Sozialversicherung. 
 

Teambeschreibung/Über die Position 
Wir sind ein kleines leistungsfähiges Team Wir suchen Sie als IT-Leitung. Neben der Netzwerkverwaltung, 
Zugriffsverwaltung, dem Routing und der Betreuung der Firewall gehören auch die Hardwarebetreuung und 
die Beschaffung sowie die Installation der Softwaren zu den Aufgaben des Teams. Sie bringen Ihre praktischen 
Erfahrungen aktiv in das Team ein und sind für alle Bereiche der richtige Ansprechpartner, wenn es um tech-
nische Fragen oder Anliegen geht. Es bestehen flache Hierarchien und kurze Entscheidungswege. 
 
Ihre Aufgaben 

- Verantwortliche Leitung des Teams in direkter Berichtslinie zum Vorstand inkl. der Verantwortung für 
alle IT-Aktivitäten und der Beratung des Vorstands in IT-Fragestellungen 

- Betreuung der IT-Infrastruktur aus primär Anwendungs- und Integrationssicht mit klarem GKV-Bezug 
(z.B. BK-System, Scanning, DMS/Archiv, App/OGS, Telefonie/Kollaboration, BM_21c|ng und Fachan-
wendungen etc.) 

- Betreuung der Netzwerke (WAN, WLAN, LAN etc.), der Windows-Server und -clients, der System-
Software (PCs mit Microsoftsysteme), des Active Directory (DNS-Server - Group-Policy Objekt etc.), 
der Hardware (PCs, Drucker, Monitore inkl. Beschaffung), des Mobile Device Managements, der vir-
tuellen Lösungen (Citrix, VM-Ware etc.) und der Firewall (SOPHOS) einschließlich der Rechteverwal-
tung und Rollenvergabe (mit Zugriffsverwaltung und Passwortmanagement) 

- Beaufsichtigung/Überwachung der IT-Systeme unter IT-Security-Aspekten inkl. Entwicklung bzw. Um-
setzung von Maßnahmen zur Vermeidung von IT-Sicherheitsrisiken 

- Verantwortliches Management der externen IT-Dienstleister (inklusive Vertragswesen) und Planung, 
Überwachung und Analyse der IT-bezogenen Budgets und Kosten 

- Sie führen Ihr Team, entwickeln es weiter und stärken die Mitarbeiterkompetenzen – dabei über-
nehmen Sie eigene Aufgaben und zeichnen sich durch überdurchschnittliches Engagement aus. 

 
Erfahrungen und Fähigkeiten 

- Abgeschlossenes (Fachhochschul-) Studium der (Wirtschafts-)Informatik oder vergleichbare Qualifika-
tion 

- Mehrjährige einschlägige Berufserfahrung im Bereich IT-Management / Digitalisierung 
- Sehr gute Kenntnisse der marktüblichen IT-Infrastrukturen /-architekturen sowie der einschlägigen 

Anbieter von Branchen-Software in Unternehmen der GKV (idealerweise BM_21c|ng, BK-Systeme, 
DMS-d3) 

- Erfahrung in der Planung, Steuerung und Durchführung von IT-Projekten mit betriebswirtschaftlichem 
Denken und Expertise in der Verhandlung und dem Abschluss komplexer Verträge 

- Ziel- und lösungsorientierte Arbeitsweise sowie Bereitschaft zur Veränderung mit einem hohen Maß 
an Dienstleistungsorientierung und ausgeprägtes Qualitätsbewusstsein 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

- Erfahrung in der Führung von Mitarbeitern, Durchsetzungs- und Überzeugungsstärke  
- Als Teamplayer werden Sie geschätzt, fachliche und persönliche Vernetzung gehören zu Ihrem Alltag  

 
 
Über Vielfalt und Teilhabe: 
Wir setzen auf vielfältige Teams, in welchen die Menschen ihr volles Potential entfalten können – denn 
das Zusammenführen verschiedener Talente und Ideen spielt eine entscheidende Rolle für den 
geschäftlichen Erfolg der Deutschen Bank. 
 
Unabhängig von kulturellem Hintergrund, Nationalität, ethnischer Zugehörigkeit, geschlechtlicher und 
sexueller Identität, körperlichen Fähigkeiten, Religion und Generation freuen wir uns über Bewerbungen 
talentierter Menschen. Sprechen Sie uns an: Wir bieten flexible Arbeitszeitmodelle, Homeoffice, Jobrad und 
weitere Zusatzleistungen, um Sie in Ihrem Berufsleben zu unterstützen. 

Interesse? 
Jetzt bewerben: db.com/careers  
 
Für nähere Informationen zum Aufgabenbereich steht Ihnen Harri Ackermann,  
Telefon +49 (0) 211 9065 600 gern zur Verfügung. 

https://careers.db.com/professionals/search-roles/index?language_id=3#/professional/job/40094

